
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі корпусу № 2 Жураківської гімназії 

Богородчанської селищної ради 

12 січня 2024 року                                                                                                с. Жураки 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області; 

Акименко Ірина Валентинівна – головний спеціаліст відділу соціальної 

підтримки внутрішньо переміщених осіб департаменту соціальної політики Івано-

Франківської обласної державної адміністрації; 

Водвуд Марія Богданівна – головний спеціаліст відділу інвестиційної діяльності 

та планово-економічного забезпечення діяльності департаменту розвитку громад та 

територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та 

архітектури Івано-Франківської обласної державної адміністрації. 

Моніторинг проводився у присутності: Мельник Євгенії Іванівни – директора 

Жураківської гімназії Богородчанської селищної ради, Дрогомирецького Івана 

Петровича – сільського старости с. Жураки. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: корпус № 2 Жураківської гімназії Богородчанської селищної 

ради за адресою: вул. Грушевського, 1, с. Жураки, Богородчанська селищна рада, 

Івано-Франківський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) - Богородчанська селищна рада. 

Керівник –директор Мельник Євгенія Іванівна. 

Об’єкт внесений до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 17 листопада 2023 року. 

 

Результат моніторингу: 

Під час проведення візиту встановлено, що рекомендації щодо забезпечення 

продуктами харчування, встановлення централізованого опалення та забезпечення 

МТП альтернативним джерелом живлення (генератором) виконані. Зокрема, в грудні 

2023 року мешканці МТП отримали продуктові набори від Угорської служби 

допомоги; в МТП завершені ремонтні роботи щодо встановлення централізованого 

опалення, заклад підключено до котельні гімназії та за сприяння міжнародних 

організацій заклад забезпечено обігрівачами; МТП забезпечено двома генераторами 

потужністю 6 та 24 кВт.  

Частково виконані рекомендації щодо встановлення інформаційного стенду та 

механізму зворотного зв’язку з мешканцями місця тимчасового проживання, оскільки 

за словами керівництва закладу інформаційний стенд на етапі виготовлення.  

Не виконаними залишаються рекомендації в частині  забезпечення МТП 

сушильною машиною та облаштування кімнати для навчання дітей. 



В МТП для внутрішньо переміщених осіб проведено правопросвітницький захід 

про діяльність інституції Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 

зокрема в сфері додержання прав внутрішньо переміщених осіб та  порядок звернення 

до інституції Омбудсмана; надано консультації з питань призначення та виплати 

допомоги на проживання ВПО, отримання довідки ВПО, алгоритм дій з метою 

отримання компенсації за втрачене майно. Роздано інформаційні матеріали: «Освіта 

дітей за кордоном ураховується в Україні», «Медична допомога для ВПО», «Як 

внутрішньо переміщеним особам знайти роботу?», «Особливості навчального процесу 

дітей-ВПО». 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області 
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


